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гр. София,  21.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 21.01.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 6285 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,33 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА И. Е. К., действаща като  [фирма], чрез адв. К.-М. – 

редовно уведомена, не се явява. По делото е постъпила молба-становище от 

процесуалния ѝ представител на 20.01.2020 г., с която, с оглед молба от вещото лице 

за неизготвена експертиза, изразява становище да се уважи молбата на вещото лице и 

се отложи делото, като представя и график на заседанията, с които е ангажирана.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., представя пълномощно.    

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. А. А. – редовно уведомено, не се явява. По делото на 15.01.2020 г. 

е постъпила молба, с която уведомява съда, че с оглед събиране на допълнителни 

сведения и проучване на данни, не е в състояние да изготви експертизата до днес и 

моли за срок за представяне на заключението.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпила в съда на 15.01.2020 г. молба от вещото лице Г. А., с която 

сочи, че му е необходимо допълнително време да изготви заключение по допуснатата 

от съда експертиза и моли за даване на подходящ срок от съда за това. 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Не се противопоставям.  

СЪДЪТ, с оглед изясняване на делото от фактическа страна намира, че е необходимо 

да се предостави срок на вещото лице за изготвяне и представяне на заключението по 

допуснатата от съда експертиза, поради което и  



    ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да изготви и представи заключението си в 

съответния законов срок, преди датата на следващото съдебно заседание.  

 За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.03.2020 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,36 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


